OYPEY ANAMONHY, EBPOYAPIOX. 2009

Oéua 1. (4 Babuol) Oewpolue wa anhi MapxofLavi| oupd ue yopo xataotdoeny {0,1,2, ...} xo
evluotc aglilewy xor avayweHoewy

A =0,1,2,....K
An:{ v T XL flp = p, n=1,2,...

20 avn=K+1,K+2, ...

avtiotowya, 6mou A\, > 0 xou K dedouévog Oetindg axéparog Oewpolivial yvwotés mapduetgol Tou
ouoThUATOS. O¢TouuE p = %

(o) (1.5 Babudbe) Iléte to olotnua elvar evotabéc (otdowo); Na Beebel n otdown xatavour (pr)
Tou apliuod Twv tehatdv {Q(t)}, étav elvon evotabéc.

(B) (1 Babudec) Na Beebel o uéoog pubudes agileny oto ovotnua A*.

(v) (1 BaBudc) No Beebel n mbavétnra évac mehdtng va Peet xatd tny doln Tou 6710 cUoTNUA T0
oAU K dtoua.

(3) (0.5 Babude) Na Beebel o uéoog xbxhog anaoydinone Tou cuothuatog, dnhadh 1 uéon yeovixh
dtdpxeta and TN oTLYw) Tou €vog TehdTng PBeloxel To0 GUGTNUA XEVH UEYEL TNV ETOUEVY] POPY TOU XETOLOG
mehdtng Oa Beel To ovotnua xevé.

Oéua 2. (4 Pabuol) Oewpotue ™ M /M /1 ovpd ue puud apiZewv A xou puud eCunneétnong p, otny
omola ouuPBaivouy ouadixés apiZelg ubvo 6tav to olotnua elval xevé. Xuyxexpudéva, ol agilelg €youv
uéyeboc 1 6tay 10 oloTnua dev elvar xevéd alhd éyouy uéyeboc i ue mbavétnta (5) yiei = 1,2,... é1av
t0 obotnua elvan xevé. ‘Eoto {Q(t)} n otoyaotind diadixactia mou neplypdgel Tov apliud towv tehatdv
070 cloTnua.

(o) (2 BaBuol) Na Beeite néte to olotnua elvan evotabéc (oTdowwo) xal otny nepintworn mou elvol
va tpoadlopioete v mbavoyevvitpla P(z) g otdowung xatavouic (pn) e {Q(t)}-

(B) (1.5 Babudc) Beeite évay timo yua Tov unohoyLlous Ty otdotuny thavothtwy py,.

() (0.5 Babudc) No Beebel o puéooc pubude apilewv oto clotnua.

Oéua 3. (3 Babuol) Oewpolue 2 oupéc O xar O ye 1 unneétn xat dretpn ywentxdtnto 1 xdbe
uta, ouvdedeuévee oe dixtuo. H ovpd O éyel Poisson dwadixacia eCntepndy agiéeny ye pubud A
xo exfetinole ypdvoug eCumnpétnong ue pulud p. Kdbe avaydenon and v O; xatevfivetol otny
Oy ue mbavétnta 1/2 % avayweel and to dixtvo ye mbavétnra 1/2. H Oy €yer exBetixoilc ypdvoug
eCumnpétnonc e pulud 2u xou dev €yel eCmtepnéc apilelc. Kdbe avaydenon ano tnv O enovahaPdve
Vv eEumneétnon e oe auth ue mbavotnta 1/4, xatevfivetar oty O1 pe mbavétnta 1/3 7 avayweel
and 1o dixtvo ue mhavétnta 5/12.

(o) (1 Babuds) Na Beebel n ouvbrhixn evotdbewas tou duxtbou. Na unohoylotel o péoog ypdvog
ToEAUoVAC EVOS TENAT 0T0 SxTUo XAl 0 UEGOS Yedvog mapauovic Tou oty ovpd 1 xatd Tn Sudpxela
utag Stélevong tou and to dixtvo.

(B) (1 Babude) No Beeite v mbavétnto po tuyalo ypovixr otiyud vo undpyouv TEELOGOTEROL
nehdtec oty oupd O1 and v Os.

(v) (1 Babuéc) No upovieronolfioete we Mapxofiavh ahuoido ouveyois ypdévou tnv Es/M/1/3
ovpd e Euiubd aplewv A xau puiud eCumnpétnone 1 (neprypddte T xataotdoels, napabéote mivoxa
XATACTACEWY, ENOUEVOY XATACTACEWY X0l AVTIGTOLY OV YeOVWY XL aYESLEGTE TO dLdypauUa TwY pUOUGY
uetéfoonc).

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA XE 2 % QPEY. KAAH EIIITYXIA!



